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Il Servizio di Polizia Locale dell’Unione Comuni del Sorbara inizierà a Settembre uno stage formativo presso la Procura della Repubblica di Modena

Dopo l’approvazione da parte della Giunta dell’unione Comuni del Sorbara, lo scorso 17 Luglio il Comandante della Polizia Locale, Dott. Luca DI NIQUILI, si è recato in Procura a Modena per siglare con il Procuratore Capo, Luca MASINI, un Protocollo d’intesa che disciplina lo svolgimento di uno “stage formativo” della durata di 40 giorni presso la Procura della Repubblica di Modena, al quale parteciperanno, a rotazione, alcuni Ufficiali ed Agenti del Comando. 

Il percorso formativo, volto ad approfondire e ampliare le conoscenze delle procedure che disciplinano  l’attività giudiziaria della Procura di Modena, si articolerà in diverse fasi, dalla "ricezione" della Notizia di Reato, all'"iscrizione", passando attraverso la comprensione della "competenza" e/o qualità del fatto, all'individuazione degli elementi che l'Ufficio del Pubblico Ministero reputa e/o valuta essenziali o meno, all'inserimento dei dati alle procedure relative all'esecuzione delle disposizioni, per svilupparsi sulle modalità di esecuzione di Atti e/o delle Misure Urgenti, di Provvedimenti, Decreti, infine alla predisposizione e/o redazione di Atti e/o attività di Polizia Giudiziaria.

Il percorso prevede la presenza di “tutor” che affiancheranno l’operatore di Polizia Locale in formazione in tutte le fasi del percorso. 

 “Sono grato al procuratore Capo di Modena per questa importante opportunità che ci ha offerto e che abbiamo colto con entusiasmo - commenta il Comandante della Polizia locale dell’Unione Comuni del Sorbara, Dott. Luca DI NIQUILI  - Questa esperienza sarà favorevole per l’accrescimento delle potenzialità del Servizio di Polizia Locale perché consentirà di volgere il nostro sguardo verso tutte quelle attività successive all’ordinario servizio che svolgiamo quotidianamente nell’ambito della polizia giudiziaria, consentendo, altresì, di rafforzare la collaborazione con la Procura di Modena dalla quale dipendiamo funzionalmente nelle attività di Polizia Giudiziaria”. 
