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Comune di Bomporto


	
	Bomporto, 4 dicembre 2023
Comunicato stampa 61/2023


Bomporto, cantiere in allestimento alla Scuola Volta
Traslocate nel week end le 9 classi di Ravarino, con la collaborazione dei genitori 
E’ terminato, nel fine settimana, il trasloco delle nove classi di Ravarino, sin qui ospitate all'interno dei locali della Scuola media Alessandro Volta, che fa parte dell’Istituto comprensivo Bomporto-Bastiglia. Allo spostamento dei materiali e degli arredi ha collaborato anche un gruppo di genitori volontari di Bomporto, affiancati dagli operai e dai tecnici del Comune.

Il trasloco delle classi di Ravarino si è reso necessario per dare corso a un intervento di edilizia scolastica programmato sull'edificio di via Verdi, dove è iniziato questa mattina l'allestimento del cantiere. Entro la fine del mese di dicembre, partiranno i lavori veri e propri che avranno carattere strutturale e di messa in sicurezza. L'intervento, finalizzato ad innalzare la risposta sismica della scuola, avrà un costo complessivo di 1 milione 570 mila euro. La durata del cantiere, che include anche lavori di efficientamento energetico e adeguamento impianti, è stimata in circa un anno.
L'Amministrazione comunale di Bomporto augura a tutte le bambine e ai bambini un buon inizio nei nuovi locali individuati dall'Amministrazione di Ravarino.
