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Bomporto, ultimo stralcio per l’intervento di miglioramento sismico alla scuola “Alessandro Volta”
Un’opera da 1 milione 570 mila euro cofinanziata da fondi PNRR   
Si avvicina la fine dei lavori nel complesso scolastico Alessandro Volta di Bomporto. L’intervento di messa in sicurezza strutturale e miglioramento sismico dell’edificio che ospita la scuola secondaria di primo grado “Alessandro Volta” è arrivato all’ultimo dei quattro stralci di cui si compone l’opera.
Vede il traguardo, quindi, a quindici mesi dall’apertura del cantiere, l’importante intervento di edilizia scolastica realizzato dall’Amministrazione comunale di Bomporto per innalzare la risposta sismica di una struttura edificata negli anni Settanta, nella quale ogni giorno fanno lezione e lavorano oltre 500 persone tra studenti, docenti e personale. 

“Siamo vicini a completare, in linea con il cronoprogramma, un intervento davvero significativo e atteso – precisa Tania Meschiari, Sindaca di Bomporto –. In questo anno e mezzo c’è stata una sinergia molto stretta e positiva fra l’ufficio tecnico comunale, l’impresa costruttrice e gli altri tecnici coinvolti. Voglio sottolineare anche la collaborazione della scuola, dagli studenti agli insegnamenti passando per il personale, che con grande spirito di adattamento stanno tuttora proseguendo l’attività didattica all’interno dell’edificio”. 
Complessivamente per l’intervento, che ha incluso anche lavori di efficientamento energetico e adeguamento degli impianti, è previsto un investimento di 1 milione 570 mila euro, cofinanziato per 1 milione di euro da fondi PNRR (missione 4 – Istruzione e ricerca) e per i restanti 570 mila euro da risorse comunali.   
